



新聞稿

設計營商周落實以韓國作為 2020 伙伴國家

(首爾, 2019 年 10 月 25 日) 設計營商周 (BODW) 正式落實韓國為 2020 年度的伙伴國家, 並由香港設計中心、香港貿易發展局 (香港貿發局) 及韓國設計振興院於十月十五日在首爾簽署意向書, 以確立是次合作。

香港設計中心行政總裁利德裕博士、香港貿發局助理總裁梁國浩先生, 以及韓國設計振興院院長 Eune Juhyun 博士於韓國設計振興院總部聯合簽署該意向書, 並由香港設計中心主席嚴志明教授、設計營商周督導委員會主席羅仲榮先生、香港特別行政區政府「創意香港」總監曾昭學先生、韓國設計振興院教育與研發部執行董事總經理 Yun Byoungmun 先生、業務促進部執行董事總經理 Philhyun Kang 先生、韓國設計產業協會副主席 Soonmi Lee 女士, 以及其他設計營商周的策略合作伙伴的代表在場見證。

自 2002 年舉辦, 設計營商周一直是亞洲首屈一指的设计、創新和品牌盛事, 每年十二月於香港舉行。設計營商周為來自世界各地的傑出商業和設計領袖提供了一個國際交流平台, 以探索創意和創新趨勢, 並討論如何以設計的力量改變我們生活和城市的未來。

每年, 設計營商周都會與不同城市或國家建立合作伙伴關係, 為來自全球各地的參加者帶來新的文化視角和影響力, 並促進國際社會之間互相學習和合作。

香港設計中心主席嚴志明教授表示: 「韓國被公認為擁有豐富文化和多元創意產業的设计之都, 更於多個領域引領全球潮流。我們就設計營商周 2020 與韓國建立合作伙伴關係, 必定會促進彼此間的創意交流, 並為全球商業和設計界拓展更多合作機會。」

韓國設計振興院院長 Eune Juhyun 博士示: 「韓國設計振興院是次參與設計營商周 2020, 將連繫韓國和香港的創意社群, 進一步促進兩地交流。我們十分高興能於明年透過設計營商周這個國際交流平台, 展示韓國獨特的設計觀點和著名設計項目。」

香港貿發局助理總裁梁國浩先生表示: 「香港貿發局很高興能以韓國作為每年與設計營商周合作舉辦的國際創意設計展覽——DesignInspire 2020 的伙伴國家。在為期三天的展覽中, 我們將會向設計愛好者和公眾展示韓國藝術家極具啟發性和創新的設計。」





合作伙伴簽署儀式由香港設計中心帶領，韓國設計振興院支持，於為期兩日的首爾考察之旅的第二天進行。香港代表團在考察之旅期間會見了韓國來自建築、品牌、數碼和產品設計領域的創意精英，其中大部分更為業界公認的先驅。設計營商周的主辦單位和合作伙伴，計劃於 2020 年春季進行另一場更深入的韓國考察之旅。

踏入第 18 屆，設計營商周一直是香港設計中心的年度旗艦活動，為各行各業的專業人員提供了寶貴的平台，藉以建立網絡、交流創新意念並探索商機。今年設計營商周將帶來超過 20 個活動，包括論壇、對談和展覽，並以設計營商周峰會為重點活動。

設計營商周峰會由香港設計中心主辦、香港貿易發展局協辦，香港特別行政區政府「創意香港」為主要贊助機構。

關於香港設計中心

香港設計中心為於 2001 年成立的非政府機構，擔當香港特別行政區政府的策略伙伴，以推動香港成為亞洲區內享譽國際的設計之都為目標。公共使命是推動社會更廣泛和具策略性地運用設計及設計思維，為業界創造價值及改善社會福祉，旨在推動香港成為亞洲區內的國際設計中心。查詢詳情，請瀏覽 www.hkdesigncentre.org。

如須查詢詳情，請聯絡：

Candy Yuen | candy.yuen@hkdesigncentre.org | (852) 3793-8413

Selina Lo | selina.lo@hkdesigncentre.org | (852) 3793-8497

